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N°2 – Recopie les compléments du verbe direct (qui ? quoi ?) ou indirect (à qui ? de qui ?) en gras et les compléments de phrases en gras (lieu où ?/ temps quand ? / manière comment ?/ cause pourquoi ?)  dans la colonne qui convient. 

La semaine dernière, j’ai vu un film très intéressant. 
Chaque soir, Sophie a téléphoné à sa grand-mère.
Ce matin, nous avons donné notre devoir au maître. 
Je suis allé à Budapest pendant les vacances.
Il m’a parlé de son voyage.
À l’école Pierre a raconté son voyage.
L’année prochaine, nous irons au collège. 

	Compléments du verbe
	Compléments de phrase
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CALCUL MENTAL


OBJECTIF : Calculer des sommes et des différences de nombres décimaux.


1,8 + 1,1 =  ..... 1,3 + 1,2 =  ..... 1,9 - 0,5 =  ..... 0,7 + 0,1 =  .....


0,3 - 0,1 =  ..... 0,6 + 1,6 =  ..... 1 - 0,4 =  ..... 1,2 - 1,2 =  .....


1,7 - 1 =  ..... 0,5 + 0,9 =  ..... 0,9 + 1,4 =  ..... 1,7 + 1,7 =  .....


0,5 + 0,1 =  ..... 0,5 + 0,7 =  ..... 1 - 0,1 =  ..... 1,8 + 0,6 =  .....


1,1 + 1 =  ..... 0,4 + 1,6 =  ..... 1,2 - 0,3 =  ..... 1,1 + 0,9 =  .....


1,5 - 1,2 =  ..... 1,9 - 1,8 =  ..... 1,8 + 1,8 =  ..... 0,5 - 0,2 =  .....


1,6 - 0,9 =  ..... 1,9 + 1 =  ..... 1,1 - 0,3 =  ..... 1,2 + 1,5 =  .....


1 + 1,9 =  ..... 0,6 - 0,4 =  ..... 1,4 + 0,2 =  ..... 0,9 + 1,2 =  .....


1,9 - 0,8 =  ..... 1,7 + 1,3 =  ..... 0,7 + 1,9 =  ..... 0,9 - 0,7 =  .....


1 - 0,8 =  ..... 0,5 - 0,1 =  ..... 1,9 - 1,6 =  ..... 0,2 + 1,9 =  .....
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C O R R E C T I O N


CALCUL MENTAL


OBJECTIF : Calculer des sommes et des différences de nombres décimaux.


1,8 + 1,1 =  2.9 1,3 + 1,2 =  2.5 1,9 - 0,5 =  1.4 0,7 + 0,1 =  0.8


0,3 - 0,1 =  0.2 0,6 + 1,6 =  2.2 1 - 0,4 =  0.6 1,2 - 1,2 =  0


1,7 - 1 =  0.7 0,5 + 0,9 =  1.4 0,9 + 1,4 =  2.3 1,7 + 1,7 =  3.4


0,5 + 0,1 =  0.6 0,5 + 0,7 =  1.2 1 - 0,1 =  0.9 1,8 + 0,6 =  2.4


1,1 + 1 =  2.1 0,4 + 1,6 =  2 1,2 - 0,3 =  0.9 1,1 + 0,9 =  2


1,5 - 1,2 =  0.3 1,9 - 1,8 =  0.1 1,8 + 1,8 =  3.6 0,5 - 0,2 =  0.3


1,6 - 0,9 =  0.7 1,9 + 1 =  2.9 1,1 - 0,3 =  0.8 1,2 + 1,5 =  2.7


1 + 1,9 =  2.9 0,6 - 0,4 =  0.2 1,4 + 0,2 =  1.6 0,9 + 1,2 =  2.1


1,9 - 0,8 =  1.1 1,7 + 1,3 =  3 0,7 + 1,9 =  2.6 0,9 - 0,7 =  0.2


1 - 0,8 =  0.2 0,5 - 0,1 =  0.4 1,9 - 1,6 =  0.3 0,2 + 1,9 =  2.1
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*B Ecris avec un nombre décimal.
a. 23 secondes, 3 dixiéemes, 7 centiémes
et 2 milliemes
b. 12 secondes et 5 centiémes
c. 27 secondes, 8 dixiemes et 5 milliémes
d. 34 secondes et 9 milliemes
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